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梅雨の季節を迎え、紫陽花が色鮮やかに咲き誇る季節となってまいりました。入梅後は、学校の  

畑や子どもたちの鉢の植物が、大きく生長してきました。植物の生長には、晴れの日、そして、    

雨の日の両方が必要となります。それは、私たち人の成長にも言えることだと思います。喜びと   

悲しみ、楽しさと苦しさ、成功と失敗など、子どもたちもいろいろと経験する中で、大きく成長して

いってほしいものです。 

６月２日（金） に令和５年度第１回学校評議員会を開催いたしました。学校評議員の皆様には、  

校長、教頭、教務主任から学校経営方針、学校の概要、教育課程についての説明後、各教室を視察し

ていただきました。学校評議員の皆様には、それぞれの学級の子どもたちが熱心に学習に取り組む姿

を見ていただきました。視察後に各評議員の皆様から学校運営や教育活動について多様なご意見を 

いただき、改善点については早急に取り組んで参ります。 

６月１６日（金）には、おおぞら学級が、千葉市全体ではありませんが、若葉区・中央区・緑区の

特別支援学級の児童が４年ぶりに集まっての「げんき交流会」に参加しました。当日は、ボッチャを

通じて他校の児童と親睦を深めながら楽しく活動することができました。 

６月２１日（水）には、若葉区、緑区、中央区の千葉市表現運動発表会が開催されました。本地域

は若松小を会場に、桜木小・北貝塚小・若松台小の４校が集まり開催され、本校では代表として    

４年４組が参加しました。当日は、「海中探検」を題材に、海の様々な生き物や自然などを、      

イメージ豊かに全身を使って上手に表すことができました。 

さて、あと３週間ほどすると子どもたちが楽しみにしている夏休みが始まります。長い休みでなけ

ればできないことがたくさんあります。充実した夏休みが過ごせるように学校で指導して参りますが、

ご家庭でもぜひ、生活の仕方や学習についてお子さんとご確認ください。 

夏休みに入る前の７月３日（月）〜７月７日（金）に学校やご家庭での様子などについて話し合い、

学校での指導や支援に生かせるように、一人一人の保護者の方との面談を担任が実施します。    

よかったことや頑張ったことなどは更に伸ばしていけるように、悩んでいることや困っていることは

十分な支援ができるようにと考えておりますので、保護者の皆様にもご理解とご協力をよろしく  

お願いします。 
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◆難しいけれど、楽しいね！（車いすバスケット） 

 オリンピック・パラリンピック教育の一環として、競技用車いすが学

校に届けられました。スポーツを通して障害についての理解を深め、  

パラスポーツの楽しさを実感することで、より一層、興味関心を高める

ことができました。 

 

◆大切な人の命を守る方法を学びました 

 千葉市では毎年「生命（いのち）の安全教育月間」を設定し、生命の尊さ

や素晴らしさを実感する教育に取り組んでいます。６月７日（水）に５年生

は、一人一人が大切な存在であることを学び、胸骨圧迫やＡＥＤを使用した

心肺蘇生法を体験しました。安全、安心な生活につなげていきたいです。 

 

◆読書の楽しさを実感しました 

 朝の時間に図書委員のお兄さん、お姉さん（５・６年）が、低学年とおお

ぞら学級に読み聞かせを行っています。みんな本の世界に引き込まれ、静か

に読み聞かせの声に耳を傾けていました。これが読書を好きになるきっか

けとなってほしいと思います。 

 

 

 

●熱中症対策について 

気温や湿度が高くなり熱中症が心配されます。学校ではエアコンを積極的に活用していきますが、

エアコンの風によって体調を崩さないようにするため、必要に応じて上着を持たせてください。 

また、こまめな休憩と水分補給を呼びかけています。ご家庭においても引き続き十分な睡眠の確保

や水筒持参のご協力をよろしくお願いします。 

●登下校中の交通マナーについて 

最近、地域の方から「自動車に気付いても端に寄らず広がって歩いている」、「わざと直前に飛び出

してくる」、「よそ見をしながら帰っている」等の苦情が複数きています。学区内の道路は狭い道も 

多く、自動車の交通量も多くなっています。引き続き学校でも指導をしていきますが、ご家庭でも 

交通マナーについてお話をしてください。 

●給食費・学校徴収金の口座引き落しについて 

  本年度の学校給食費等口座振替日第２期が７月２５日（火）となります。振替ができなかった場合

は、翌月１５日（火）に再振替を行います。残高不足にならないよう、事前の確認をどうぞよろしく

お願いいたします。 

【７月】  【８月】  

３日（月） 特別日課 個人面談① ２８日（月） 特別日課 夏休み明け全校放送 

４日（火） 特別日課 個人面談② ２９日（火） 特別日課 夏休み明け給食開始日 

５日（水） 特別日課 個人面談③ ３０日（水） 特別日課 

６日（水） 特別日課 個人面談④ ３１日（木） 特別日課 夏休み作品展（～９月５日） 

７日（水） 特別日課 個人面談⑤  ※保護者の参観はできません。   

１０日（月） 桜木わくわく広場   

１３日（木） 夏休み前 給食最終日   

１４日（金） 特別日課 夏休み前全校放送   

１５日（土） 夏季休業（～８月２７日）   

お知らせとお願い 

７・８月の行事予定 


